

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Прекрасные химики
стр. 3



Что вам нужно от жилищных компаний?
стр. 3



Видеокамеры помогут городу
стр. 3



Честный разговор с болельщиками
стр. 4



Выездное совещание прошло в профессиональном училище

ПОДРОБНОСТИ

Директора сели за парты

Директор Заполярного филиала Евгений Муравьев сел за парту. В профессиональном училище №105 вместе с ним проблемы профтехобразования изучали заместители директора ЗФ по основным направлениям, руководители предприятий группы "Норильский никель" и корпоративного университета.

Сергей МОГЛОВЕЦ

Евгений Муравьев провел в ПУ-105 выездное совещание, посвященное расширению партнерских отношений с училищем, совершенствованию взаимодействия по подготовке молодых рабочих для подразделений ЗФ и профессиональной переподготовке. В совещании приняли участие первый заместитель директора ЗФ Владимир Зайцев, заместители директора ЗФ Владимир Карелин и Олег

Курилов, директора рудоуправления "Талнахское" Батрадз Бадиев, ООО "Норильский никельремонт" Олег Вейде, ООО "Заполярная строительная компания" Константин Наливкин и другие. Директор ПУ-105 Евгений Троицкий коротко познакомил участников совещания со структурой училища, его деятельностью, достижениями и проблемами.

Продолжение на 2-й странице ►

АНОНС

Прямая линия "ЗВ"



19 апреля с 18.00 до 19.00 в редакции "Заполярного вестника" состоится прямая линия с начальником отделения по борьбе с преступлениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства УВД по городу Норильску майором милиции Алексеем БУЛЬДИНЫМ.

Он ответит на вопросы читателей, связанные с реализацией контрафактной (поддельной) продукции: одежды, часов, бытовой техники, прочими правонарушениями на потребительском рынке, а также на вопросы уплаты различных штрафов.

Свои вопросы Алексею Бульдину можно будет задать по телефону 46-59-00. По этому же номеру журналисты газеты примут ваши вопросы в течение текущей недели и передадут их Алексею Бульдину.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

За технику ответите рублем

Увеличились размеры штрафов за незарегистрированные и не прошедшие техобслуживание автомобили. Как сообщили в норильской Госавтоинспекции, с 18 апреля 2010 года вступают в силу изменения в статью 12.1 Кодекса об административных правонарушениях. Эта статья предусматривает ответственность за управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке и не прошедшим технический контроль. Изменения как раз и коснутся административных наказаний. Если автомобиль не зарегистрирован должным образом, его владелец заплатит уже не 100 рублей, как прежде, а от 300 до 800 рублей. Если автомобиль не имеет подтверждения прохождения техобслуживания, размер штрафа теперь составит от 500 до 800 рублей.

Если что, спрашивайте

С 1 апреля во всех четвертых классах школ края началось изучение учебного курса "Основы религиозных культур и светской этики". Курс включает изучение основ православной, исламской, буддийской, иудейской культур, основы мировых религиозных культур и основы светской этики. Для изучения курса в край поступило около 35 тысяч учебных комплектов по курсу. На все вопросы по курсу "Основы религиозных культур и светской этики" и обеспечению школьников учебными пособиями родители и педагоги могут получить ответ, позвонив по телефонам горячей линии: (391) 266-02-04 (Евгений Степанов), (391) 221-54-64 (Любовь Черепова).

Перерасчет

Дудинские коммунальщики незаконно завысили тарифы на ремонт жилых помещений, сообщили в краевой прокуратуре. 29 января 2010 года решением Дудинского городского собрания был утвержден новый размер платы граждан за содержание и ремонт жилого помещения на 2010 год. Новые тарифы вступили в силу после публикации решения 3 февраля этого года. Однако прокуратура выяснила, что ООО "Таймырбыт", несмотря на это, взимало плату с горожан по новому тарифу с 1 января 2010 года. Поэтому в адрес коммунальщиков внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Более 2500 жителям Дудинки произведен перерасчет платы за содержание и ремонт жилого помещения.

65 ЛЕТ ПОБЕДЫ

3D-поздравление

В администрации Норильска рассказали, как город украсят к 65-летию Победы.

Марина СЕРГЕЕВА

В связи с круглой датой подготовки праздничного оформления начали еще в ноябре прошлого года. На реализацию программы было истрчено 2 млн 393 тысячи рублей. При подготовке праздничных баннеров была использована технология 3D, что придает праздничному оформлению яркость, сочность и структурную детализацию, - отметила главный архитектор города Ирина Соболева. - Прошу обратить внимание, что для символики везде выбран пурпурный цвет, это цвет того времени, того поколения.

Перетяжки "С Днем Победы" появятся на пересечении Ленинского проспекта с улицей Орджоникидзе, на улице Дзержинского в районе драмтеатра и перед администрацией города. Праздничная атрибутика появится и на световых стелах по Ленинскому проспекту, улице Талнахской, напротив гостиницы "Норильск" и в районе улицы Пушкина. Фасады зданий около Городского центра культуры, администрации Норильска, Театральной площади и других зданий по Ленинскому проспекту украсят праздничные открытки.

Продолжение на 2-й странице ►



ДЕЛО МОЛОДОЕ

Научное путешествие

Они вернулись довольными и с гордостью рассказывают о своей поездке. Потому что привезли не только три достаточно престижных диплома, но и много впечатлений. Например, от редкой коллекции из тысячи метеоритов, увиденной в одном из старейших вузов страны.

Ольга ПОЛЯНСКАЯ

Но - по порядку. Пятеро студентов Норильского индустриального института в начале апреля съездили в Питер, где участвовали во Всероссийской конференции-конкурсе молодых ученых - студентов выпускного курса. Такие конференции каждую весну проводит Санкт-Петербургский государственный горный институт (тем, кто хоть как-то связан с горным делом и металлургией, не нужно говорить о престиже этого учебного заведения). Будущие выпускники представляли свои научные наработки - читали доклады и отвечали на вопросы профессоров и студентов. Наши ребята в итоге получили три диплома: два - третьей степени, и один - первой.

Продолжение на 2-й странице ►

СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ

Терминатор зашел в печь

Продолжается плановый десятисуточный ремонт вращающейся печи клинкерной линии на цементном заводе УЗТСМ. По графику он должен быть завершен в четверг.



Денис КОЖЕВНИКОВ

Тяжелый ручной труд заменен машинами

Сергей МОГЛОВЕЦ

Вращающаяся печь была остановлена 5 апреля в ноль часов. Огромный полый цилиндр длиной в 185 и диаметром в пять метров, разогреваемый изнутри в рабочем состоянии почти до полутора тысяч градусов, охладили, тщательно обследовали, составили план необходимых работ и приступили к ремонту.

Подуть, чтобы остыло

Журналисты "ЗВ" побывали в цехе обжига клинкера на третий день плановых работ. Заместитель главного инженера по производству УЗТСМ Андрей Кирипиченков рассказал: - Принудительное охлаждение печи с использованием вентиляционного оборудования заняло двенадцать часов. Дальнейшее обследование печи выявило, что полную замену футеровки необходимо произвести на 21 метре внутренней поверхности корпуса. Это приблизительно 330 квадратных метров футеровочных работ. К их выполнению в качестве подрядчика приступили специалисты производственного объединения "Норильскремонт". Работы производятся в три смены, звеньями по девять человек. Но прежде чем взялись за дело футеровщики, была снята поврежденная в процессе эксплуатации облицовка из огнеупорного кирпича.

Продолжение на 2-й странице ►



В портретной галерее вуза на фоне изображения Екатерины II, основательницы института

Курс акций
ОАО "ГМК "Норильский никель" - 5495 рублей.
ОАО "Полюс Золото" - 1464,5 рубля.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! vesti@nrd.ru

